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Informe de prueba

administracion, las alergias pueden conducir a una reaccion. Por lo tanto, para la aplicacion de
tales inyecciones, primero deben realizarse pruebas de alergias con resultados negativos antes de
aplicar el tratamiento.

Las materias primas de la tela compuesta por fibra quimica son carbon, petrdleo, gas y otros
extractos de compuestos de nitrogeno o compuestos altamente moleculares, algunos de dichas
especies tienden a presentar alergia a la fuente, entra en el cuerpo, puede conducir facilmente a
una dermatitis alérgica, causando picazon, dolor, hinchazén o ampollas.

La pintura y otros productos quimicos facilmente conducen alergias en las personas. Sin embargo,
la aparicion de tales sintomas no es necesariamente debido a la mala calidad de la pintura, sino por
la reaccion de cada cuerpo. Existen principalmente dos tipos de sintomas. 1, la pintura puede
causar rinitis alérgica: roces frecuentes en la nariz, estornudos frecuentes, congestion nasal y la
inhalacion del vapor de pintura puede causar nausea y vomito. 2, la alergia a la pintura puede
ocasionar dermatitis alérgica: en el cuerpo, manos, etc. Aparicion de puntos rojos, después de
establecida la alergia se inflaman y provocan comezon y ardor.

La inhalacién de polvo produce alergia. Cuando al inhalar polvo se presentan los sintomas de
alergia, como prurito en la nariz, picazon en la piel y ojos, sibilancias y tos. Una vez que se
presenten sintomas de asma, usted debe ir al hospital para recibir tratamiento.

Las alergias se producen por la inhalacion de humo. Cuando el humo es inhalado por los
alergenos, puede causar estornudo, congestion nasal, y en algunas ocasiones pueden causar
dermatitis, causando picazon, dolor, hinchazén, o ampollas.

Alergia producida por el contacto de tinte con el cabello provocando dermatitis, ligera hinchazon
del cuero cabelludo hinchazon, picazon, ardor severo en el cuero cabelludo, cuello, hinchazén
facial, ampollas, secreciones de agua amarilla, o incluso una infeccion purulenta. La composicion
del tinte, quimicos 'p-phenylenediamine’, facilmente producen dafios en la piel. Mientras mas
frecuente sea el uso de tintes de cabello, més profundamente se adhieren los quimicos al cabello y
cuero cabelludo y mayor sera el dafio al cuerpo, la mayor posibilidad radica en una alergia a los
tintes de cabello.

Esta alergia se produce al entrar en contacto con piel animal. Después del contacto se presentan
sintomas de alergia como prurito en la nariz, comezon en la piel y ojos, sibilancias y tos.

Mucha de la joyeria de metal se mezclan con una pequefias cantidades proporcionales con el
niquel, cobre, cromo y otros metales alergénicos, los ambientes calientes, la sudoracion, poros,
telangiectasia junto con la joyeria metalica producen una pequefia cantidad de acido sulfurico y
niquel en el cuerpo que se adhiere a través de los poros y las glandulas sebaceas y ciertas proteinas
en vivo, resultando en la inflamacion de la piel por alergia.

La alergia al marisco se produce debido a que la gran cantidad de mariscos heterogéneo ricos en
proteinas, estas proteinas mutantes activan directa o indirectamente las células inmunes, causando
la liberacion de mediadores quimicos y, a continuacion, producen una serie de complejas
reacciones bioquimicas. A la interaccion del anticuerpo-antigeno, el cuerpo humano muestra
sintomas de alergia.

La alergia a la leche se produce por la proteina de la leche, presenta sintomas como eczema,
vomitos, diarrea o dolor abdominal y otros. La proteina de la leche como todas las moléculas
proteinicas a veces pueden desencadenar sintomas de alergia.

Los resultados del analisis son para referencia solamente.
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Informe de prueba

(Oj0) Informe del Analisis

Nombre: Felix Arias Sexo: Masculino Edad: 61
Complexion: 175cm, 86kg Fecha y Hora del Analisis: 11.06.21 13:11
Bolsas en los ojos 0,510 - 3,109 7,789 -—-—-—U‘-
Arrugas de colageno | 2,031 - 3,107 1,46 A e e
Circulos oscuros 0,831 - 3,188 5,866 e sV e
Obstruccion linfatica | 1,116 - 4,101 2,699 e e les =
Flacidez 0,233 - 0,559 1,073 ey AlaS
Edema 0,332-0,726 0,859 B meEE e
Actividad celular del ojo | 0,118 - 0,892 1,091 B RN e
Fatiga visual 2,017 - 5,157 6,057 e = Bh =
([E— ==
— — " #
L LAy
Bolsas en los ojos: 0,510-3,109(-) 3,109-7,285(+)
7,285-9,729(++) >9,729(+++)
Arrugas de colageno: 2,031-3,107(-) 1,107-2,031(+)
0,486-1,107(++) <0,486(+++)
Circulos oscuros: 0,831-3,188(-) 3,188-5,615(+)
5,615-8,036(++) >8,036(+++)
Obstruccion linfatica: 1,116-4,101(-) 4,101-7,348(+)
7,348-9,907(++) >9,907(+++)
Flacidez: 0,233-0,559(-) 0,559-1,066(+)
1,066-1,549(++) >1,549(+++)
Edema: 0,332-0,726(-) 0,726-1,226(+)
1,226-1,708(++) >1,708(+++)
Act1v1da;ljg‘elular del 0,118-0,892(-) 0.892-1,37(+)
1,37-1,892(++) >1,892(+++)
Fatiga visual: 2,017-5,157(-) 5,157-8,253(+)
8,253-10,184(++) >10,184(+++)
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Informe de prueba

Las bolsas bajo los ojos son la piel de parpado inferior, tejido celular subcutaneo, corresponden al
musculo y relajacion del tabique orbital, hipertrofia, grasa orbital, la formacion de ojeras
insinuadas.

Los principales componentes quimicos de las fibras de colageno es el colageno, son fibras de
tejido conectivo. En el tejido conectivo suelto dispuesto en haces, las haces de fibra a menudo se
ramifican. El colageno y las fibras elasticas tejidas juntas para formar la tenacidad y elasticidad,
tanto los 6rganos como los tejidos en resistencia a la traccion externa, manteniendo al mismo
tiempo una forma y ubicacion relativamente fija del tejido conectivo suelto.

Provocada debido a mantenerse despierto hasta tarde con mucha frecuencia, inestabilidad
emocional, envejecimiento, fatiga ocular, velocidad lenta del flujo de sangre venoso, falta de
oxigeno en los gldbulos rojos de la piel del ojo, didxido de carbono venoso y excesiva
acumulacion de desechos metabdlicos, oscurecen y provocan la formacion de sangre estancada
causando pigmentacion en los 0jos.

La obstruccion linfatica ocurre por muchas razones, pueden dividirse en primarias (causa
desconocida) y secundarias. La secundaria, incluyendo la inflamacion, cancer, lesiones y terapia
de radiacion.

Debido a que las fibras entre las células se degradan con el tiempo, la piel pierde su elasticidad;
hay pérdida de grasa subcutanea, flacidez de piel y pérdida de apoyo; la relajacion de la piel y el
musculo, también provocarian una la piel suelta.

Debido al efecto de la variacion del sistema circulatorio, demasiado tarde para ir al cuerpo, se
descarga el exceso de agua. La retencion de agua en los capilares, o incluso la infiltracion en la
piel, producen un edema en la hinchazon.

La actividad celular es el estado fisiologico de la célula y su funcion, al reducir la temperatura
disminuira el metabolismo de las células, una baja temperatura por un tiempo prolongado puede
causar la muerte de las células, pero la temperatura baja hasta cierto punto, también causada por
las células en la suspension de la respiracion, pero causa que las células puedan restablecer las
condiciones normales de temperatura, una alta temperatura provocara muerte celular.

La fatiga visual esta implicita en trabajos o estudios extendidos, debido al uso excesivo de la
vision resultante en fatiga del ojo. La enfermedad se produce en trabajos de precision, trabajos con
computadores o iluminacion insuficiente y sufren de miopia, hipermetropia, efecto de luz vieja 'y
otros errores de refraccion y personas inestables. Los pacientes presentan estos sintomas
habituales: vision borrosa, algunos pueden no escribir o leer, ojos secos, mareos, dolor, incluso
nauseas severas y vomitos.

Los resultados del analisis son para referencia solamente.
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Informe de prueba

se incrementa para estimular la maduracion sexual. Por tanto, tienen un papel importante en el
desarrollo sexual. En los hombres, la hormona estimuladora de los foliculos ordena a los testiculos
a que produzca esperma y la hormona luteinizante estimula a las células intersticiales testiculares
para que fabriquen hormonas masculinas, particularmente la testosterona.

El pene es como una unidad natural hidromecanica sorprendente, la respuesta psicoldgica de la
ereccion y retorno se manifiesta segiin cambia la dindmica del flujo entrante y saliente de sangre
de un 6rgano bajo una determinada capacidad. Segun el tamaio del pene, el volumen sanguineo
en la ereccion se incrementa entorno a 80-200 ml de estar en estado normal. Cuando el hombre
esta excitado sexualmente, el cerebro o el centro nervioso de la médula espinal lleva el mensaje de
ereccion para hacer que el transmisor de ereccion haga que el cuerpo cavernoso del pene realice
una dilatacion arterial y se produzca un aumento de la presion sanguinea y alrededor de 200
mililitros de sangre se introduzcan en el cuerpo cavernoso del pene comprimiendo las venas,
haciendo dificil que la sangre fluya hacia atras provocando una ereccion duradera. Durante la
ereccion, el pene consiste de tres cuerpos cavernosos llenos de sangre.Los tres cuerpos cavernosos
juegan las funciones del tejido falico eréctil. El glande y el cuerpo cavernoso proporcionan el
volumen a la ereccion, y un par de cuerpos cavernosos del pene proporcionan dureza a la ereccion.
La sangre llena los cuerpos cavernosos en el tejido falico eréctil, que es como el principio de que
una esponja se hincha tras absorber agua. La capacidad sanguinea de los cuerpos cavernosos del
pene determina el tamafio de la ereccion. Por tanto, se puede incrementar el tamafio del pene
aumentando la capacidad sanguinea del cuerpo cavernoso.

Los resultados del analisis son para referencia solamente.
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